Контрольная работа

по теме «Механическая работа и мощность»
7 класс

Вариант I

1. Лошадь тянет телегу, прилагая усилие 350 Н, и совершает за 1 мин работу в 42 кДж. С какой скоростью движется лошадь?

2. Атомный ледокол, развивая среднюю мощность 32400 кВт, прошел во льдах 20 км за 5 ч. Определите среднюю силу сопротивления движению ледокола.

3. К концам невесомого рычага подвешены грузы массами 4 кг и 24 кг. Расстояние от точки опоры до большего груза равно 4 см. определите длину рычага, если рычаг находится в равновесии.

4. На рычаг, находящийся в равновесии, действуют две силы: F1 =  30 Н и F2 = 40 Н. Плечо силы F1 равно 20 см. Чему равно плечо силы F2? Чему равен момент силы F2? F1? Весом рычага пренебречь.

1. Вариант II

2. Насос подает в башню 25 л воды в секунду. Какую работу он совершит за 2 ч, если высота башни 10 м?

3. На концах рычага действуют силы 4 Н и 20 Н. Длина рычага 1,5 м. Где находится точка опоры, если рычаг находится в равновесии?

4. Какой массы груз может поднять на высоту 30 м за 4 мин подъемная машина, если мощность ее двигателя 5 кВт?

5. Плечи сил F1 и F2, действующих на находящийся в равновесии рычаг, равны соответственно 40 см и 60 см. Чему равна сила F1, если сила F2 равна 80 Н? Чему равен момент силы F1? F2? Весом рычага пренебречь.

